













ସଂକ୍ଷେପରେ

ଡକ୍ଟାରିଜି ଯୋଜନା: ୬ ଗିରଫ

ଦଣ୍ଡିକା, ଗୁଲି, ବାଇଲ୍ ଜବତ



କଟକ ଅଫିସ, ୧୦।୬: ଡକ୍ଟାରିଜି ଯୋଜନାରେ କଳକାରୀ ଯୋଗ୍ୟ ପୋଲିସ୍ ୬ ଜଣଙ୍କୁ ଗିରଫ କରି ଗୁରୁବାର କୋର୍ଟୋଲାଣ କରିଛି... ଡକ୍ଟାରିଜି ଯୋଜନାରେ କଳକାରୀ ଯୋଗ୍ୟ ପୋଲିସ୍ ୬ ଜଣଙ୍କୁ ଗିରଫ କରି ଗୁରୁବାର କୋର୍ଟୋଲାଣ କରିଛି...

ରଥଯାତ୍ରା ପରିଚାଳନା ପାଇଁ ଏସ୍‌ଓପି ପ୍ରସ୍ତୁତ ହେବ

ପୁରୀ ଅଫିସ, ୧୦।୬

ଶ୍ରଦ୍ଧାଳୁଙ୍କ ବିନା ହୋଇପାରେ ସ୍ନାନଯାତ୍ରା

- ଡିକା ଅବଧି କୋହଲ ଦାବି କଲେ ସେବାୟତ
ସରକାରଙ୍କ ଘୋଷଣା ସ୍ବାଗତଯୋଗ୍ୟ: ବିନାୟକ

କରୋନା ମହାମାରୀ ଯୋଗୁ ଗତବର୍ଷ ଭଲ ଚଳିତବର୍ଷ ମଧ୍ୟ କୋଭିଡ୍ କଟକଣା ଭିତରେ ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କ ଯାତ୍ରାପାତ୍ରାକୁ ବିନା ଭକ୍ତରେ କରିବା ପାଇଁ ଗୁରୁବାର ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି... ଡିକା ଅବଧି କୋହଲ ଦାବି କଲେ ସେବାୟତ ସରକାରଙ୍କ ଘୋଷଣା ସ୍ବାଗତଯୋଗ୍ୟ: ବିନାୟକ

ସାଙ୍ଗକୁ ପିଟି ହତ୍ୟା କଲେ ସାଙ୍ଗ



ପୋଲିସ୍ ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ପହଞ୍ଚି ତଦନ୍ତ କରୁଛି।

ଖାରସୁଗୁଡ଼ା ଅଫିସ, ୧୦।୬
ଖାରସୁଗୁଡ଼ା ଜିଲା ବେଲପାହାଡ଼ ଥାନା ଲୁହୁରାପଡ଼ା ପାଣିଗାଳି ନିକଟରେ ଗୁଧବାର ରାତିରେ ଏକ ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡ ଘଟିଛି... ଖାରସୁଗୁଡ଼ା ଅଫିସ, ୧୦।୬

ଦୁର୍ଘଟଣା ପକ୍ଷରୁ ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ସେରୋସର୍ଭିଲ୍ୟାନ୍ସ କ୍ୟାମ୍ପ



କ୍ୟାମ୍ପ ଉଦ୍‌ଘାଟନା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଉପସ୍ଥିତ ଅତିଥିମାନେ।

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୦।୬(ବୁଧବେ)
କରୋନା ଡିଜିଟାଲ ଲହରୀ କାରି ରହିଥିବାବେଳେ ଔଷଧ ବ୍ୟବସାୟ ଓ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ପାଇଁ ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଦୁଇଦିନିଆ ସେରୋ ସର୍ଭିଲ୍ୟାନ୍ସ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି... ଆଗାମୀ ଦିନରେ ସାରା ରାଜ୍ୟରେ ହେବ

ଭାବା କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ବୀଭତ୍ସ ହତ୍ୟା

ସମ୍ବଲପୁର, ୧୦।୬ (ବୁଧବେ)

ସମ୍ବଲପୁର ଜିଲା ବୁଲ୍ ଥାନାର କାଟାଣ ରାଜପଥ କଡ଼ରେ ଥିବା ପଞ୍ଚମୁଖି ହାତୀରେ ରୁଧିରା ରାତିରେ ଏକ ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡ ଘଟିଛି... ମାଲିକାନା ହାହୀରକୁ ନେଇ ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡ

କରୋନାରେ ପୂର୍ଣ୍ଣ ବିଭାଗ ସହକାରୀ ଯନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ପେହାଡ଼

ବିନପହଡ଼/ଗଞ୍ଜାମ, (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)
ରମ୍ୟ, ୧୦।୬: ବିନପହଡ଼ ପୂର୍ଣ୍ଣ ବିଭାଗ ସହକାରୀ ଯନ୍ତ୍ରୀ ଅଶୋକ କୁମାର ପାଣିଗ୍ରାହୀଙ୍କୁ ଗୁରୁବାର ଭୁବନେଶ୍ୱରର ଏକ ଘରୋଇ ହସ୍ପିଟାଲରେ କରୋନାରେ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି...



‘ଧାନ ଏମ୍‌ଏସ୍‌ପିରେ ୭୨ ଟଙ୍କା ବୃଦ୍ଧି କଟା ଘା’ରେ ରୂନ ସଫୁଣ

ବଲାଙ୍ଗୀର ଅଫିସ, ୧୦।୬
କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ରୁଧିରା ଧାନ ସମ୍ପଦ ଅଧିକାରୀ ଶ୍ରୀ ୧୪ଟି ଖର୍ଚ୍ଚ ଫସଲର ନୂତନ ସର୍ବନିମ୍ନ ସହାୟକ ମୂଲ୍ୟ (ଏମ୍‌ଏସ୍‌ପି) ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ... କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ରୁଧିରା ଧାନ ସମ୍ପଦ ଅଧିକାରୀ ଶ୍ରୀ ୧୪ଟି ଖର୍ଚ୍ଚ ଫସଲର ନୂତନ ସର୍ବନିମ୍ନ ସହାୟକ ମୂଲ୍ୟ (ଏମ୍‌ଏସ୍‌ପି) ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ...



ସାବିତ୍ରୀ ଅମାବାସ୍ୟା ଅବସରରେ ଗୁରୁବାର ସାଗର ବିଜେ ନାଚି ପାଇଁ ଅମାବାସ୍ୟା ନାଗୟଣୀଙ୍କୁ ପୂଜା ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ନିଆଯାଇଛି।

‘ମାଟ୍ରିକ ଫଳ ଆଧାରରେ ଯୁକ୍ତ ୨ ମୂଲ୍ୟାୟନ ହେଉ’

କଟକ, ୧୦।୬(ବୁଧବେ)
ଉପସ୍ଥାପନ କରିଥିଲେ। ସଂପର ରାଜ୍ୟ ଆବାହକ ଡ. କମଳ ପ୍ରସାଦ ମହାନ୍ତିଙ୍କ ପୌରୋହିତ୍ୟରେ ଆୟୋଜିତ ଏହି ଆଲୋଚନାଚକ୍ରରେ ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ଶିକ୍ଷା ପରିଷଦର ପୂର୍ବତନ ପରାମ୍ଭା ନିୟନ୍ତ୍ରକ ଡ. ବିଶ୍ୱନାଥ ଚନ୍ଦ୍ର ରାଉତ ଯୋଗଦେଇ ଯୁକ୍ତ ୨ ପରିଷଦ ପୂର୍ବ ପ୍ରବଳିତ ପଦ୍ଧତିକୁ ସମୀକ୍ଷା କରିଥିଲେ...

ବର୍ଷକରେ ୫ଗୁଣା ବଢ଼ିଲା ଲୁହାପଥର ମୂଲ୍ୟ

କ୍ଷ୍ମାତ୍ ଶିଳ୍ପ ସଂସ୍କାରକୁ ବିଫଳ କରୁଛି ଏହି ଆହୁତ ଲ-ନିର୍ମାଣରେ ଭାଗ ନେଉଥିଲେ ବୋଲି କୁହାଯାଇଛି। ଲୁହା ପଥର ୫ଗୁଣା ବଢ଼ିଲା ବୋଲି ମେସ୍‌ପ୍ରୋ କମିଟିରେ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି... ଲୁହା ପଥର ୫ଗୁଣା ବଢ଼ିଲା ବୋଲି ମେସ୍‌ପ୍ରୋ କମିଟିରେ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି...

ଯୁକ୍ତ ୨ ମୂଲ୍ୟାୟନ ହେଉ’
କଟକ, ୧୦।୬(ବୁଧବେ)
ଉପସ୍ଥାପନ କରିଥିଲେ। ସଂପର ରାଜ୍ୟ ଆବାହକ ଡ. କମଳ ପ୍ରସାଦ ମହାନ୍ତିଙ୍କ ପୌରୋହିତ୍ୟରେ ଆୟୋଜିତ ଏହି ଆଲୋଚନାଚକ୍ରରେ ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ଶିକ୍ଷା ପରିଷଦର ପୂର୍ବତନ ପରାମ୍ଭା ନିୟନ୍ତ୍ରକ ଡ. ବିଶ୍ୱନାଥ ଚନ୍ଦ୍ର ରାଉତ ଯୋଗଦେଇ ଯୁକ୍ତ ୨ ପରିଷଦ ପୂର୍ବ ପ୍ରବଳିତ ପଦ୍ଧତିକୁ ସମୀକ୍ଷା କରିଥିଲେ... ଯୁକ୍ତ ୨ ମୂଲ୍ୟାୟନ ହେଉ’













ଫ୍ରେଞ୍ଚ୍ ଓପନ ଟେନିସ ମହିଳା ସିଙ୍ଗଲ୍ ସେମିଫାଇନାଲ ଅବସରରେ ଚିଚିରୀ ଶର୍ମା ଖେଳୁଛନ୍ତି। ଡାହାଣ ପାର୍ଶ୍ଵରେ ପ୍ରଥମ ସଫଳତା ପାଇଥିବା ମହିଳା ଟେନିସ ଖେଳାଳି ଟିମିଷ୍ଟାକ୍ ବିଶ୍ଵାକାରି ତାଙ୍କ ସହିତ ଖେଳୁଛନ୍ତି।

## ପାଞ୍ଚଲ୍ୟୁଚେକୋଭା ପାଇନାଲରେ

### ପ୍ୟାରିସ, ୧୦୨୬

ଭୁବନେଶ୍ଵର ଆନାଗ୍ରାସିଆ ପାଞ୍ଚଲ୍ୟୁଚେକୋଭା ଚଳିତ ଫ୍ରେଞ୍ଚ୍ ଓପନ ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମ ଟେନିସ ମହିଳା ସିଙ୍ଗଲ୍ ପାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିଛନ୍ତି। ଚଳିତ ବର୍ଷର ମହିଳା ଡବଲ୍ କ୍ଵାର୍ଟର ଫାଇନାଲରେ ସେ ପ୍ୟାରିସ ଆନାଗ୍ରାସିଆ ଟେନିସ ସେଣ୍ଟର ପ୍ରଥମ ସେମିଫାଇନାଲରେ ସେ ପ୍ୟାରିସ ଆନାଗ୍ରାସିଆ ଟେନିସ ସେଣ୍ଟରରେ ୬-୪, ୬-୩ ସେଟରେ ପରାସ୍ତ କରିଛନ୍ତି।

### କ୍ରୀଡ଼ାଜୀବିତ୍ର-ସାଲିସବରୀ ଚାମ୍ପିୟନ

ଆମେରିକାର ଟେନିସ ଖେଳାଳି ଡବଲ୍ କ୍ଵାର୍ଟର ଫାଇନାଲରେ ପ୍ରଥମ ସେମିଫାଇନାଲରେ ସେ ପ୍ୟାରିସ ଆନାଗ୍ରାସିଆ ଟେନିସ ସେଣ୍ଟରରେ ୬-୪, ୬-୩ ସେଟରେ ପରାସ୍ତ କରିଛନ୍ତି।

## ଫ୍ରେଞ୍ଚ୍ ଓପନ ଟେନିସ

ଫ୍ରେଞ୍ଚ୍ ଓପନ ଟେନିସ ମହିଳା ସିଙ୍ଗଲ୍ ପାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିବା ପାଇଁ ପ୍ରଥମ ଫାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିବା ପାଇଁ ସହାୟକ କରିଛନ୍ତି। ଟେନିସ ଖେଳାଳି ଡବଲ୍ କ୍ଵାର୍ଟର ଫାଇନାଲରେ ପ୍ରଥମ ସେମିଫାଇନାଲରେ ସେ ପ୍ୟାରିସ ଆନାଗ୍ରାସିଆ ଟେନିସ ସେଣ୍ଟରରେ ୬-୪, ୬-୩ ସେଟରେ ପରାସ୍ତ କରିଛନ୍ତି।

## କୋଭିଡ୍ କର୍ଯ୍ୟ ଯୋଗୁ ଫ୍ରେଞ୍ଚ୍ ଓପନ ପ୍ରମାଣ ଅସଂଭବ

କୋଭିଡ୍ କର୍ଯ୍ୟ ଯୋଗୁ ଫ୍ରେଞ୍ଚ୍ ଓପନ ପ୍ରମାଣ ଅସଂଭବ ହୋଇଛି। ୨୨ ମିନିଟ୍ ବିଳମ୍ବରେ ଖେଳ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା। ମହାମାରୀଜନିତ କଟକଣା କୋହଳ କରାଯିବା ପରେ ପ୍ରଥମେ ୧,୦୦୦ ଦର୍ଶକଙ୍କୁ ଅନୁମତି ଦିଆଯାଇଥିଲା। ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ ବିଭାଗର ଅନୁମତି ଅନୁଯାୟୀ ପ୍ରମାଣ ଅସଂଭବ ହୋଇଛି। ୨୨ ମିନିଟ୍ ବିଳମ୍ବରେ ଖେଳ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା। ମହାମାରୀଜନିତ କଟକଣା କୋହଳ କରାଯିବା ପରେ ପ୍ରଥମେ ୧,୦୦୦ ଦର୍ଶକଙ୍କୁ ଅନୁମତି ଦିଆଯାଇଥିଲା। ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ ବିଭାଗର ଅନୁମତି ଅନୁଯାୟୀ ପ୍ରମାଣ ଅସଂଭବ ହୋଇଛି।



କର୍ଯ୍ୟ ପରେ ଦର୍ଶକମାନେ ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ ସାଧୁଛନ୍ତି।

## ବର୍ଣ୍ଣ ଇଂଲଣ୍ଡ ସମ୍ମାନ ରଖିଲେ

### ବର୍ଣ୍ଣ ସମ୍ମାନ, ୧୦୨୬

ଇଂଲଣ୍ଡ ଓ ନ୍ୟୁଜିଲାଣ୍ଡ ମଧ୍ୟରେ ଦ୍ଵିତୀୟ ଟେଷ୍ଟ ମ୍ୟାଚ୍ ଖେଳିବା ପରେ ଇଂଲଣ୍ଡ ଦଳର ସମସ୍ତ ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ସମ୍ମାନ ରଖିବାକୁ ସମର୍ଥନ ଦେଇଛନ୍ତି।



ଏକ ଚଳିତ ଟେଷ୍ଟ ମ୍ୟାଚ୍ ଅବସରରେ ଖେଳୁଛନ୍ତି।

## ମୋଗାନ, ବଟଲରଙ୍କ ପାଇଁ ଆଇପିଏଲ୍ ଅଡୁଆ

### ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୦୨୬ (ପି.ବି.)

ଇଂଲଣ୍ଡର ସ୍ଟୁଇ ଷ୍ଟୋକିଂ ଇଂଲଣ୍ଡ ମୋଗାନ ଓ ବଟଲରଙ୍କୁ ଟିପ୍ପଣୀ ଦେଇଛନ୍ତି।



ଇଂଲଣ୍ଡର ମୋଗାନ

**Divisa**

# No More CONSTIPATION!

If you are suffering from Constipation, Gas or Acidity, then use 'Pet Saffa' Ayurvedic Granules/Tablets today only. Pet Saffa tastes good and doesn't stick in the mouth. It is non-habit forming and shows results from the first day.

**20% EXTRA**

**पेट सफा**

**वेद सपना**

CONSTITUTION, ACIDITY, GAS

Natural Laxative Granules & Tablets